

ڈاکٹر اشوک چندر چاول اور تل ایکسپورٹرز رجسٹریشن کیلئے مجاز اتھارٹی نامزد

- لکھنؤ: ۱۱ ستمبر ۲۰۱۷ء

ریاست میں چاول اور تل ایکسپورٹرز کا مستقل اور غیر مستقل رجسٹریشن کرنے کیلئے ڈاکٹر اشوک چندر، اسپیشل سکرپٹری بیرونی زرعی کاروبار اور زرعی مارکیٹنگ کو مجاز اتھارٹی نامزد کیا گیا ہے۔ پرنسپل سکرپٹری بیرونی زرعی کاروبار اور زرعی مارکیٹنگ کے ذریعہ مطلع کرایا گیا ہے کہ قبل میں مجاز اتھارٹی نامزد رہے اسپیشل سکرپٹری ڈاکٹر راجندر کمار سنگھ کا تبادلہ ہو جانے کے باعث یہ کام اسپیشل سکرپٹری ڈاکٹر اشوک چندر کوالات ہو گیا ہے، جس سے اسپیشل سکرپٹری ڈاکٹر اشوک چندر کو ریاست میں چاول اور تل برآمدات کیلئے چاول اور تل ایکسپورٹرز یونٹوں کے مستقل اور غیر مستقل رجسٹریشن کیلئے مجاز اتھارٹی نامزد کیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

رام گھاٹ کی تین کاروں کیلئے دو کروڑ روپے منظور

- لکھنؤ: ۱۱ ستمبر ۲۰۱۷ء

اتر پردیش حکومت نے ضلع چترکوٹ میں رام گھاٹ کی توسیع کاری اور تین کاروں کیلئے دو کروڑ روپے کی رقم منظور کی ہے۔

محکمہ سیاحت کے پرنسپل سکریٹری جناب اونیش کمار اوستھی کے ذریعہ جاری حکم نامہ میں کہا گیا ہے کہ رام گھاٹ کی توسیع کاری اور تین کاروں کا کام تیزی سے کرایا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ باقی ماندہ دو کروڑ روپے کی رقم چوتھی قسط کے طور پر جاری کی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ڈائریکٹر جنرل سیاحت کو ہدایت دی گئی ہے کہ تین کاروں اور توسیع کاری کے کام میں پیمانوں اور معیار کو اولیت دی جائے نیز تعمیری کام میں ماحولیاتی پیمانوں پر بھی عمل آوری یقینی طور پر بنائی جائے۔

معلوم ہو کہ ضلع چترکوٹ میں رام گھاٹ کی توسیع کاری اور تین کاروں کیلئے ریاستی اسکیم کے تحت ۱۵۸۸ کروڑ روپے کی حکومتی منظوری دی گئی تھی، جس میں سے تقریباً ۸۷۱۲ کروڑ روپے کی رقم تین قسطوں میں قبل میں ہی جاری کی جا چکی ہے۔

☆☆☆☆☆

اعلیٰ تعلیم کمیشن کے چیرمین اور دو اراکین کا استعفیٰ منظور

- لکھنؤ: ۱۱ ستمبر ۲۰۱۷ء

اتر پردیش حکومت نے اتر پردیش اعلیٰ تعلیم خدمات کمیشن کے چیرمین عہدے سے جناب
پر بھات متل کا استعفیٰ فوری اثر سے منظور کر لیا ہے۔

اس کے علاوہ اعلیٰ تعلیم کمیشن کے رکن عہدہ سے جناب اونکار ناتھ مشر اور جناب برجپال
سنگھ کا بھی استعفیٰ منظور کر لیا ہے۔

یہ اطلاع ایڈیشنل چیف سکریٹری اعلیٰ تعلیم سنجے اگروال نے دی ہے۔

☆☆☆☆☆

زیر زمین آبی تحفظ کے فروغ اور مستحکم کاری کیلئے ۲۷ء۳۱ کروڑ روپے منظور

- لکھنؤ: ۱۱ ستمبر ۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے زیر زمین آبی تحفظ کے فروغ اور مستحکم کاری کیلئے باقی ماندہ ۲۷ء۳۱ کروڑ روپے کی رقم کو منظوری دے دی ہے۔

اس رقم سے زیر زمین آبی تحفظ اور فروغ کے ساتھ ہی اس کو مستحکم کیا جائیگا۔ اس ضمن میں محکمہ چھوٹی آبپاشی اور زیر زمین آب محکمہ کے ذریعہ ضروری ہدایت جاری کر دی گئی ہے۔ معلوم ہو کہ رواں مالیاتی سال کے تحت زیر زمین آبی تحفظ کے فروغ اور مستحکم کاری کیلئے ۳۷ء۶۹ کروڑ روپے کا بندوبست کیا گیا تھا، جس میں سے قبل میں تقریباً ۱۰ء۲۸ کروڑ روپے کی رقم جاری کی جا چکی ہے۔

☆☆☆☆☆

مرزاپور کے انچارج وزیر کے ذریعہ قرض معافی سند کی تقسیم

- لکھنؤ: ۱۱/ ستمبر ۲۰۱۷ء

اترپردیش کے وزیر مالیات اور مرزاپور کے وزیر انچارج جناب راجیش اگروال ۱۲ ستمبر کو مرزاپور میں حکومت کی اولوالعزم اسکیم فصلی قرض معافی اسکیم کے تحت مرزاپور ضلع کے گورنمنٹ انٹر کالج کے میدان میں منعقد تقریب میں تقریباً پانچ ہزار کسانوں کو قرض معافی سند کی تقسیم کریں گے۔ یہ اسکیم ریاستی حکومت کی ترجیحی اسکیم میں سے ہے۔ اس کا مقصد ایسے چھوٹے اور متوسط کسانوں کو جن کے ذریعہ فصلی قرض ۱۳ مارچ ۲۰۱۶ کی تاریخ یا اس سے قبل قرض مہیا کرانے والے اداروں سے حاصل کیا ہو، ریاستی حکومت ایک لاکھ روپے تک کی رقم کا قرض معاف کریگی۔

☆☆☆☆☆

بندیل کھنڈ علاقہ میں آبپاشی سے متعلق اسکیم کی تجویز

- لکھنؤ: ۱۱ ستمبر ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت کے ذریعہ بندیل کھنڈ علاقہ میں آبپاشی کیلئے پانی کے استعمال کی صلاحیت میں اضافہ کرنے اور ریاست کے انتہائی تصرف، کریٹکل اور سیمی کریٹکل ترقیاتی بلاکوں میں گرانٹ پر اسپرنکلر سیٹ تقسیم والی اسکیم تیار کی گئی ہے۔ اس اسکیم کے تحت چھوٹے اور متوسط کاشتکاروں کو ۹۰ فیصد اور دیگر کاشتکاروں کو ۸۰ فیصد گرانٹ کی منظوری دی گئی ہے۔ ریاست کے بندیل کھنڈ علاقہ میں آبپاشی کے ذرائع کے فقدان میں نیز ریاست کے انتہائی تصرف، کریٹکل اور سیمی کریٹکل ترقیاتی بلاکوں میں کم ہوتی زیر زمین آبی سطح کو روکنے کیلئے ریاستی حکومت نے یہ قدم اٹھایا ہے۔

بندیل کھنڈ علاقہ میں آبپاشی کیلئے پانی کے استعمال میں اضافہ سے متعلق اسکیم کے تحت اس مالیاتی سال میں ۷۷۸۳ چھوٹے اور متوسط نیز ۳۳۳۲ عام کاشتکاروں کو شامل کرتے ہوئے کل ۱۱۱۱۵ کاشتکاروں کو مستفید کرنے کی اسکیم کی تجویز ہے۔ ریاست کے انتہائی تصرف، کریٹکل اور سیمی کریٹکل آبی بحران ۲۶۱ ترقیاتی بلاکوں میں اسپرنکلر سیٹ تقسیم والی اسکیم کے تحت ۲۶۰۴ چھوٹے اور متوسط کاشتکاروں کو شامل کرتے ہوئے کل ۳۷۲۰ کاشتکاروں کو مستفید کرنے کی حکومت کی تجویز ہے۔

☆☆☆☆☆

مدرسہ تجدید کاری اسکیم کے تحت ۶۵ء۳۳ کروڑ روپے منظور

جدید موضوعات کے اساتذہ کو اضافی اعزاز یہ

- لکھنؤ: ۱۱ ستمبر ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے مدرسہ تجدید کاری اسکیم کے تحت برسر کار جدید موضوعات کے اساتذہ کو اضافی اعزاز یہ دینے کیلئے رواں مالیاتی سال میں پہلی قسط کے طور پر تقریباً ۶۵ء۳۳ کروڑ روپے منظور کیے ہیں۔ منظور شدہ رقم ڈائریکٹر اقلیتی بہبود کو مہیا کرادی گئی ہے۔ اس ضمن میں اسپیشل سکریٹری اقلیتی بہبود ڈاکٹر پنکی جوول کے ذریعہ سرکاری حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔

محکمہ اقلیتی بہبود سے موصولہ اطلاع کے مطابق اعزاز یہ کی شکل میں ریاستی حکومت کی جانب سے دی جانے والی رقم متعلقہ اساتذہ کے بینک اکاؤنٹ میں منتقل کی جائیگی۔ یہ رقم محض انہیں مدارس میں جدید موضوعات کے اساتذہ کو دی جائیگی، جو حکومت ہند کی مدرسہ تجدید کاری اسکیم سے مربوط ہے اور قبل میں حکومت ہند کے ذریعہ مدرسہ میں برسر کار جدید موضوعات کے اساتذہ کو اعزاز یہ کی ادائیگی کی گئی ہو۔

واضح ہو کہ مدرسہ تجدید کاری اسکیم مرکزی حکومت کے ذریعہ چلائی جا رہی ہے۔ حکومت ریاست میں قائم ان مدارس میں جہاں ہندی، انگریزی، حساب اور عام معلومات کی تعلیم دی جاتی ہے، کے اساتذہ کو ہر ماہ اپنے بجٹ سے اضافی اعزاز یہ دیتی ہے۔

☆☆☆☆☆

وزیر صحت نے پانچ ہزار کسانوں کو فصلی قرض معافی اسناد تقسیم کیے

- لکھنؤ: ۱۱ ستمبر ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر طب و صحت جناب سدھارتھ ناتھ سنگھ نے آج ضلع بستی میں ریاستی حکومت کی اولوالعزم اسکیم فصلی قرض معافی کے تحت تقریباً پانچ ہزار اہل کسانوں کو اسناد تقسیم کیے۔

اس موقع پر وزیر صحت نے کہا کہ ریاستی حکومت کے قول و فعل میں کوئی فرق نہیں ہے۔ حکومت اپنے منشور میں کیے گئے وعدوں کو وقت سے پورا کرنے کی ہر ممکن کوشش کر رہی ہے۔ ریاستی حکومت کے ذریعہ پہلی کابینہ میٹنگ میں قرض معافی اسکیم کا فیصلہ کیا گیا تھا، جو کہ بہت ہی دلیرانہ قدم ہے۔ اس اسکیم پر تقریباً ۳۶ ہزار کروڑ روپے خرچ کا تخمینہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ جب تک ۷۰ فیصد کسانوں کے چہروں پر خوشی نہیں آئیگی تب تک ریاست اور ملک بھی خوشحال نہیں ہوگا۔

جناب سنگھ نے کہا کہ حکومت کا مقصد دالوں، بد عنوانی، رشوت خوری، استحصال وغیرہ سے آزاد کرتے ہوئے کسانوں کی سطح زندگی میں بڑے پیمانے پر سدھار لانا ہے۔ اس کیلئے کسانوں کو وقت پر بجلی، پانی، کھاد-بیج مہیا کرنا حکومت کی اولیت میں شامل ہے۔ انہوں نے کہا کہ فصل بیمہ اسکیم نافذ کی گئی ہے، جس میں بستی منطقہ کے ۱۷۲ لاکھ کسانوں نے رجسٹریشن کرایا ہے۔ اس سے کسانوں کو فائدہ ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ ضلع بستی میں قرض معافی اسکیم سے تقریباً ۵۸۲۷۸۷ کسان مستفید ہوں گے اور اس کیلئے ۳۴ کروڑ روپے کا بجٹ بندوبست کیا جا چکا ہے۔

اس موقع پر سبھی ایم. ایل. اے. اور کثیر تعداد میں معزز افراد موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

جیل حفاظت کیلئے ڈور فریم میٹل ڈٹیکٹر اور ہینڈ ہیڈ میٹل ڈٹیکٹر کیلئے ۲ء۱ لاکھ روپے منظور

- لکھنؤ: ۱۱ ستمبر ۲۰۱۷ء

اتر پردیش حکومت نے ضلع جیل سونہدر میں ایک ڈور فریم میٹل ڈٹیکٹر اور دو ہینڈ میٹل ڈٹیکٹر لگانے کیلئے ۲ء۱ لاکھ روپے سے زائد کی رقم منظور کی ہے۔

محکمہ جیل انتظامیہ اور سدھار کے ذریعہ سرکاری حکم نامہ کے مطابق ایک ڈور فریم کی قیمت ۱۱۳۱۶۲ روپے اور ایک ہینڈ ہیڈ ڈٹیکٹر کی قیمت ۳۷۷۶ روپے اس طرح کل ۱۲۰۷۱۴ روپے کی رقم منظور کی گئی ہے۔

ملٹی زون ڈور فریم اور ہینڈ ہیڈ میٹل ڈٹیکٹر کی خریداری ای-ٹینڈرنگ کے توسط سے کی جائیگی۔ منظور رقم بینک اکاؤنٹ یا پی. ایل. اے. میں نہیں رکھی جائیگی۔ اس کے ساتھ ہی یہ بھی ہدایت دی گئی ہے کہ رقم جس کام کیلئے منظور کی جا رہی ہے، اسی پر خرچ کی جائے۔

☆☆☆☆☆

وزیر معدنیات اور کانکنی سونبھد ر دورہ پر

- لکھنؤ: ۱۱/ ستمبر ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر مملکت برائے معدنیات اور کانکنی، آبکاری محترمہ ارچنا پانڈے آئندہ ۱۲ ستمبر کو سونبھد ر ضلع میں ایک روزہ دورہ پر رہیں گی۔ دورہ کے دوران محترمہ پانڈے محکمہ جاتی افسران کے ساتھ معدنیات اور کانکنی، آبکاری نیز نشہ بندی کے تحت چلائی جا رہی مختلف اسکیموں کی ضلع میں ہوئی پیش رفت کا جائزہ لیں گی۔ ساتھ ہی وہ اسکیموں اور پروگراموں کی عمل آوری میں تیزی لانے کیلئے ضروری ہدایات بھی دیں گی تاکہ مقررہ نشانوں کو بروقت حاصل کیا جاسکے۔

سون بھدر کے دورہ کے دوران محترمہ پانڈے ریاستی حکومت کی اولین ترجیحی والی فصلی قرض معافی اسکیم کے تحت چھوٹے اور متوسط کاشتکاروں کے اہل مستفیدین کو قرض معافی اسناد بھی تقسیم کریں گی۔

☆☆☆☆☆

چیتن چوہان نے ضلع سدھارتھ نگر کے پانچ ہزار کسانوں کو فصلی قرض معافی اسناد تقسیم کی

- لکھنؤ: ۱۱ ستمبر ۲۰۱۷ء

سدھارتھ نگر ضلع کے انچارج وزیر جناب چیتن چوہان نے کسانوں سے گزارش کرتے ہوئے کہا کہ یہ حکومت آپ سبھی لوگوں نے بنائی ہے۔ یہ حکومت آپ سبھی لوگوں کے دکھ- درد میں ساتھ رہے گی۔ انہوں نے اپنے خطاب میں کہا کہ پہلے مرحلے میں ضلع کے ۱۱۱۱۷ کاشتکاروں کا ۵۲۸ کروڑ روپے کا قرض معاف کر دیا گیا ہے، جس کا پیغام بھی بذریعہ ایس۔ ایم۔ ایس۔ ان کو پہنچا دیا گیا ہے۔ ضلع کے باقی ۵۱۴۱۴ کاشتکاروں کو دوسرے مرحلے میں قرض معافی کیلئے ان کے بینک کھاتے آدھار سے لنک کرنے کے ساتھ ساتھ ان کی تصدیق کرائی جا رہی ہے۔ تقریب میں موجود پانچ ہزار کسانوں کو فصلی قرض معافی اسکیم کی اسناد تقسیم کیے جا رہی ہیں۔ انہوں نے کسانوں سے اپیل کرتے ہوئے کہا کہ فصلی قرض معافی اسکیم کا فائدہ دئے جانے سے متعلق اگر کسی افسر ملازم رینک ملازم کے ذریعہ رقم کا مطالبہ کیا جاتا ہے تو اس کی اطلاع ضلع مجسٹریٹ متعلقہ ایس۔ ڈی۔ ایم۔ اور اعلیٰ افسران کو دیں جس سے ان کے خلاف سخت کارروائی کی جاسکے۔ انہوں نے کاشتکاروں کو معلومات فراہم کرتے ہوئے بتایا کہ فصلی قرض معافی اسکیم کا پروگرام مکمل ہو جانے کے بعد وزیراعظم رہائشی اسکیم پروگرام شروع ہوگا۔ کوئی بھی غریب کنبہ رہائش سے محروم نہیں رہے گا۔ وزیراعظم اور وزیراعلیٰ کا نظریہ سب کا ساتھ سب کا واس ہے۔ انہوں نے کہا کہ جو رقم حکومت کے ذریعہ دی جا رہی ہے وہ غریب افراد تک پہنچنی چاہئے۔ کوئی بھی بوکھا نہیں مرے گا۔ یہ حکومت تفریق کرنے والی نہیں ہے۔ سیلاب و قدرتی آفات کے دوران جن کے چھپرے کچے مکان سیلاب سے باعث خستہ حال ہو گئے ہیں، ان کو معاوضہ ضلع انتظامیہ کے ذریعہ فراہم کرایا جائیگا۔

وزیر کھیل- کود، نوجوان بہبود، پیشہ ورانہ تعلیم اور مہارت فروغ، اترپردیش حکومت جناب چیتن چوہان نے کہا کہ حکومت کے ذریعہ منشور میں دئے گئے اعلانات کو پائے تکمیل تک پہنچانے کیلئے ضلع کے چھوٹے اور متوسط کسانوں کی ترقی اور فروغ کیلئے فصلی قرض معافی اسکیم کے اہل مستفیدین کو پہلے مرحلے میں ۱۱۱۱۷ کاشتکاروں کو ۵۲۸ کروڑ روپے کی رقم قرض معافی کے طور پر کسانوں کے کھاتے میں منتقل کی گئی ہے۔ اترپردیش حکومت کی اولوالعزم فصلی قرض معافی اسکیم کے تحت پانچ ہزار کسانوں کو قرض معافی اسناد وزیر موصوف کے ذریعہ تقسیم کی گئی۔

اس سے قبل ضلع کے انچارج وزیر جناب چیتن چوہان نے پروگرام میں پہنچنے کے بعد سب سے پہلے محکمہ اطلاعات و رابطہ عامہ کے ذریعہ پنڈت دین دیال اپادھیائے صد سالہ یوم پیدائش- ۲۰۱۷ء کے موقع پر منعقد انٹیو دئے میلہ اور نمائش میں پنڈت دین دیال اپادھیائے کی زندگی پر منحصر تصاویر نمائش کا افتتاح کیا۔



اے ای ایس رے ای متاثرہ علاقوں کے ڈاکٹروں کو جدید نظام پر منحصر تربیت کل سے

- لکھنؤ: ۱۱/ ستمبر ۲۰۱۷ء

ریاست کے اے ای ایس رے ای متاثرہ علاقوں کے ۲۶ ڈاکٹروں اور بہار کے سرحدی اضلاع کے ۶ ڈاکٹروں کو اسکرب ٹائفس اور جاپانی انسیفلیٹیس سے متاثرہ مریضوں کے جدید نظام پر منحصر تربیت دی جائے گی۔

یہ اطلاع ریاست کی طب و صحت کی سکریٹری محترمہ وی ہیکالی جھیومی نے آج یہاں دی۔ انہوں نے بتایا کہ ریاستی حکومت کے ذریعہ اے ای ایس امراض کے کنٹرول کے لئے سنجیدگی سے کوشش کی جا رہی ہے۔

سکریٹری نے یہ اطلاع آج یہاں دیتے ہوئے بتایا کہ قومی جراثیمی امراض کنٹرول پروگرام کے کم از کم اعداد و شمار کے مطابق ریاست میں سال ۲۰۱۶ میں اے ای ایس کے کل ۳۹۱۸ مریض نشاندہ کئے گئے اور اس مرض سے مرنے والوں کی تعداد ۱۵۹۷ فیصد رہی۔ محترمہ جھیومی کے مطابق ریاست کے ۳۸ متاثرہ اضلاع میں مئی - جون ۲۰۱۷ میں ۹۱۹۵ لاکھ بچوں کی ٹیکہ کاری کی گئی۔ محکمہ طب و صحت کے ذریعہ سابقہ اعداد و شمار کی بنیاد پر ۶۷۷ حساس گاؤں کو نشان زد کرا سکی فہرست ضلع مجسٹریٹ کو صفائی، دواؤں کا جھڑکاؤ کرانے کیلئے دی گئی ہے۔

محترمہ جھیومی نے بتایا کہ طب و صحت کے شعبہ میں جدید تحقیقات کی جا رہی ہے جس میں ترقی یافتہ ممالک کا اہم کردار ہے۔ ریاستی حکومت کے ذریعہ وقتاً فوقتاً طب کے شعبہ میں ہو رہی جدید تلاش و جستجو کو عملی شکل دے کر عوام کو صحتیاب بنانے کے لئے سنجیدگی سے کوشش کی جا رہی ہے۔

☆☆☆☆☆

وزیر مملکت جے کمار سنگھ 'جیکئی' نے کسانوں کو قرض معافی اسناد تقسیم کی

- لکھنؤ: ۱۱ ستمبر ۲۰۱۷ء

وزیر اعظم نریندر مودی جی کے وعدوں کے مطابق اگر ہماری حکومت بنی تو کسانوں کے قرض معاف کئے جائیں گے۔ جسے حکومت نے آج ضلع سطحی قرض معافی اسناد تقسیم پروگرام کر کے وعدے کو پورا کیا ہے۔

ریاست کے وزیر مملکت برائے جیل و ضلع اورئی کے انچارج جناب جے کمار جیکئی نے آج راٹھ روڈ واقع غلہ منڈی میں فصلی قرض معافی اسکیم کے تحت کسانوں کو اسناد تقسیم تقریب میں مہمان خصوصی کے طور پر خطاب کرتے ہوئے کہا کہ انتخاب کے وقت تیار کئے گئے سنکپ پتر کے مطابق سبھی اعلانات تین مراحل میں مکمل کئے جائیں گے اور اس پر عمل بھی شروع ہو چکا ہے جیسا کہ آپ اس پروگرام کے توسط سے خود بھی دیکھ رہے ہیں۔ قرض معافی میں اگر کسی کا شتکار کو کوئی دقت ہو تو وہ ضلع مجسٹریٹ سے مل کر اس کا تصفیہ کرائے۔ کسی بھی صورت میں کسی بچولیوں کو رقم نہ دیں۔ حکومت بدعنوانی سے پاک کام کر رہی ہے۔ اسی لئے پوری رقم آپ کے اکاؤنٹ میں جمع کرا کر آپ کی قرض معافی کی گئی ہے۔

اس موقع پر ضلع مجسٹریٹ ڈاکٹر مٹان اختر نے وزیر سمیت سبھی آنے والوں کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ کسان ملک کا انداتا ہے ان کے مفاد میں جو بھی اسکیمیں چلائی گئی ہیں انہیں اس تک پہنچا کر ان کو مستفید کرنے کا کام کیا جائے گا۔

اس موقع پر پولیس سپرنٹنڈنٹ جناب امریندر پرساد سنگھ، چیف ڈیولپمنٹ افسر جناب ایس پی سنگھ، ایس ڈی ایم جناب راکیش کمار سنگھ، سٹی مجسٹریٹ جناب این پی پانڈے، اے ایس پی جناب سریندر ناتھ تیواری، چیف میڈیکل افسر جناب ادین پالی وال، جناب رام راج نرنجن جناب بلرام لمر دار، جناب راج ویر جادون سمیت دیگر معززین موجود تھے۔

ریاستی حکومت کسانوں کے مفاد کی حفاظت کے تئیں مستعد

- لکھنؤ: ۱۱ ستمبر ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر امداد باہمی / ضلع کا پور دیہات کے انچارج وزیر جناب مکٹ بہاری ورما نے کہا کہ اترپردیش فصلی قرض معافی اسکیم چھوٹے اور مارچینل کاشتکاروں کے لئے ایک وردان ہے۔ یہ اسکیم کسانوں کے بوجھ کو نہ صرف ان کے کندھے سے اتارنے کی کوشش ہے بلکہ ان کی شبیہ کو بہتر کر مستقبل میں بینکوں وغیرہ سے قرض حاصل کرنے میں مدد ملے گی اور ساہوکاروں کے چکر سے بھی بچانے کی جانب ایک قدم ہے۔ انچارج وزیر نے کسانوں کے ہاتھوں میں قرض معافی اسناد دیں تو کسانوں کے چہروں پر خوشی کے آنسو چھلک پڑے۔ انچارج وزیر نے کہا کہ ریاستی حکومت کسانوں کے مفاد کی حفاظت کے تئیں پوری طرح مستعد ہے۔ فصلی قرض معافی اسناد تقسیم تقریب میں انچارج وزیر نے ۵۳۲۶ کسانوں کو قرض معافی اسناد دیئے، ۱۰۰ لوگوں کو وزیر اعظم رہائشی اسکیم کا منظوری نامہ اور ۷۷ مستفیدین کو آئی ایچ ایس ڈی پی اسکیم کا الاٹمنٹ کیا۔

جناب ورما نے کہا کہ جو کسان اسکیم کے لئے اہلیت رکھتے ہیں ان کو قرض معافی امدادی نظام کے تحت آدھار کارڈ سے بھی لنک کروانا ضروری ہے۔ جس کے پاس آدھار کارڈ نہیں ہے وہ کسان جلد ہی آدھار کارڈ بنوالیں۔ انہوں نے کہا کہ چھوٹے اور مارچینل کاشتکاروں کے ذریعہ ۳۱ مارچ ۲۰۱۶ تک کے لئے فصلی قرض میں ۱۷-۲۰۱۶ میں جمع کی گئی رقم کو گھٹاتے ہوئے ۳۱ مارچ ۲۰۱۶ تک بقیہ رقم کا ایک لاکھ روپیہ تک قرض معافی اسکیم کے لئے اہلیت رکھی گئی ہے۔

انچارج وزیر نے کہا کہ وزیر اعظم جی نے سال ۲۰۲۲ تک کسانوں کی آمدنی دوگنی کئے جانے کا نشانہ رکھا ہے۔ اترپردیش حکومت کی فصلی قرض معافی اسکیم اس سمت میں ایک پہل ہے۔ اس سے قبل انچارج وزیر نے شمع روشن کر پنڈت دین دیال اپادھیائے کے مجسمہ پر گل پوشی کر پروگرام کا افتتاح کیا۔

☆☆☆☆☆